
 Додаток №1 
Довідка про фінансовий стан за даними фінансового звіту

Херсонської обласної кредитної спілки «Єдність»
за 2014 р.

З метою визначення спроможності Херсонської обласної кредитної спілки
«Єдність» сплачувати свої поточні зобов’язання здійснено аналіз ліквідності ХОКС
«Єдність». Аналіз  показує, що у кредитної спілки достатньо обігових коштів, щоб
виконати свої поточні зобов’язання за рахунок власних обігових коштів.

Коефіцієнт покриття, який  показує достатність ресурсів юридичної особи,
які можуть бути використані для погашення його поточних зобов'язань, на кінець та
на  початок  звітного  періоду  11,30  та  6,45  відповідно  перевищує  нормативні
показники.

Коефіцієнт швидкої ліквідності, що відображає платіжні можливості Спілки
щодо сплати поточних зобов'язань за умови своєчасного проведення розрахунків з
дебіторами 11,28 на кінець звітного періоду та 6,38 на початок звітного періоду,
значно більший нормативних значень. 

Коефіцієнт абсолютної ліквідності має  позитивне значення (4,487 – 1,648
відповідно на кінець звітного періоду та на початок ), що більше за нормативний
показник. 

Сума чистого оборотного капіталу на кінець звітного періоду має позитивне
значення, що свідчить про спроможність ХОКС «Єдність»  сплачувати свої поточні
зобов’язання.

Аналіз показників швидкої та абсолютної ліквідності показує, що зазначені
показники більше нормативних значень,  тобто  ХОКС «Єдність»  може виконати
свої поточні зобов’язання за рахунок власних обігових коштів. 

Показники  фінансової  стійкості  характеризують  структуру  джерел
фінансування  ресурсів  ХОКС  «Єдність»,  ступінь  фінансової  стійкості  і
незалежності від зовнішніх джерел фінансування діяльності. 

Так,  розрахований  коефіцієнт  платоспроможності  (автономії)  вказує  на
достатній  рівень  власного  капіталу ХОКС  «Єдність».   Цей  показник  на  кінець
звітного  періоду  більше  значення  на  початок  року  та  дорівнює  0,917,  при
нормативному значенні 0,5 та більше. 

Коефіцієнт  фінансування  на  кінець  звітного  періоду  0,09  більше
нормативного значення (менше 0,5 - 1), що вказує на незалежність ХОКС «Єдність»
від залучених коштів. 

Значення  коефіцієнту  забезпеченості  власними  оборотними  засобами
становить  на  кінець  періоду  (10,303)  більше  нормативного  показника  (1,0),  що
вказує на достатність власних оборотних засобів для покриття  заборгованості. 

Коефіцієнт  маневреності  власного  капіталу  на  кінець  звітного  періоду
становить  0,90  проти  0,81  на  початок  періоду,  значення  коефіцієнту  на  кінець
звітного періоду відповідає нормативному (>0). Показник характеризує, яка частина
власного капіталу використовується для фінансування поточної діяльності ХОКС
«Єдність». 

Показник рентабельності активів на кінець звітного періоду виріс та складає
0,16759  проти  0,09530  на  початок  звітного  періоду,  що  безумовно  пов’язано  з
ростом  прибутку в  2014 році.

Розрахунок коефіцієнтів використаних при аналізі фінансового стану ХОКС
«Єдність» наведений у Додатку №2.
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